

**COMUNICADO Nº 06 - ERRATA DE CRONOGRAMA  
PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 004/2024**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Rural - Administração Regional de Mato Grosso do Sul (SENAR/AR-MS) RESOLVE:

**RETIFICAR** o Cronograma Preliminar, constante no ANEXO IV do EDITAL Nº 004/2024, posteriormente retificado no COMUNICADO Nº 03, da seguinte forma:

**Onde se lê:**

| <b>EVENTO</b>  | <b>DATA</b>            |
|--|------------------------|
| Publicação do edital   | 03/05/2024             |
| Período aberto para inscrições                               | 03 a 16/05/2024        |
| Publicação do resultado preliminar das inscrições e 1ª etapa | 11/06/2024             |
| Período aberto para recursos (ref. 1ª etapa)                 | 12/06 e 14/06/2024     |
| Publicação do resultado definitivo da 1ª etapa               | 19/06/2024             |
| Convocação para realização da 2ª etapa                       | 19/06/2024             |
| Realização da 2ª etapa – prova de conhecimentos              | 23/06/2024 (domingo)   |
| Divulgação dos cadernos de prova e gabaritos                 | 24/06/2024             |
| Publicação do resultado preliminar da 2ª etapa               | 28/06/2024             |
| Período aberto para recursos (ref. 2ª etapa)                 | 01 e 02/07/2024        |
| Publicação do resultado definitivo da 2ª etapa               | 09/07/2024             |
| Convocação para realização da 3ª etapa                       | 09/07/2024             |
| Realização da 3ª etapa – entrevista individual               | <b>15 a 19/07/2024</b> |
| Publicação do resultado preliminar da 3ª etapa               | <b>24/07/2024</b>      |
| Período aberto para recursos (ref. 3ª etapa)                 | <b>25 e 26/07/2024</b> |
| Publicação do resultado definitivo da 3ª etapa               | <b>31/07/2024</b>      |
| Resultado do processo seletivo – classificação final         | <b>31/07/2024</b>      |
| Previsão de início do contrato de trabalho                   | <b>13/08/2024</b>      |

**Leia-se:**

| <b>EVENTO</b>  | <b>DATA</b>            |
|--|------------------------|
| Publicação do edital   | 03/05/2024             |
| Período aberto para inscrições                               | 03 a 16/05/2024        |
| Publicação do resultado preliminar das inscrições e 1ª etapa | 11/06/2024             |
| Período aberto para recursos (ref. 1ª etapa)                 | 12/06 e 14/06/2024     |
| Publicação do resultado definitivo da 1ª etapa               | 19/06/2024             |
| Convocação para realização da 2ª etapa                       | 19/06/2024             |
| Realização da 2ª etapa – prova de conhecimentos              | 23/06/2024 (domingo)   |
| Divulgação dos cadernos de prova e gabaritos                 | 24/06/2024             |
| Publicação do resultado preliminar da 2ª etapa               | 28/06/2024             |
| Período aberto para recursos (ref. 2ª etapa)                 | 01 e 02/07/2024        |
| Publicação do resultado definitivo da 2ª etapa               | 09/07/2024             |
| Convocação para realização da 3ª etapa                       | 09/07/2024             |
| Realização da 3ª etapa – entrevista individual               | <b>22 a 29/07/2024</b> |
| Publicação do resultado preliminar da 3ª etapa               | <b>02/08/2024</b>      |
| Período aberto para recursos (ref. 3ª etapa)                 | <b>05 e 06/08/2024</b> |
| Publicação do resultado definitivo da 3ª etapa               | <b>09/08/2024</b>      |
| Resultado do processo seletivo – classificação final         | <b>09/08/2024</b>      |
| Previsão de início do contrato de trabalho                   | <b>20/08/2024</b>      |

Campo Grande, 09 de julho de 2024.